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про результати діяльності спостережної комісії при виконкомі

Довгинцівської районної в місті ради за 2013 рік.

З метою організації громадського контролю за дотриманням прав,
основних  свобод  і  законних  інтересів  засуджених  осіб  та  осіб,
звільнених від відбування покарання, надання їм допомоги у соціальній
адаптації, організації виховної роботи з умовно-достроково звільненими
з місць позбавлення волі та громадського контролю за їх поведінкою
протягом  невідбутої  частини  покарання,  відповідно  до  Постанови
Кабінету Міністрів України від 10.11.2010 № 1042 "Про внесенням змін
до Положення про спостережні  комісії",  керуючись  Законом України
"Про  місцеве  самоврядування  в  Україні",  рішенням  Криворізької
міської  ради  від  30.03.2011  № 259  "Про  обсяг  і  межі  повноважень
районних  у  місті  рад  та  їх  виконавчих  органів",  в  районі  працює
спостережна комісія, до складу якої входять представники виконкому
районної в місті ради, громадських організацій та підприємств району.
Протягом 2013 року проведено 12 засідань комісії.

Відповідно до Закону України "Про соціальну адаптацію осіб, які
відбували покарання у виді  обмеження волі  або позбавлення волі  на
певний  строк",  на  виконання  розпорядження  міського  голови  від
09.12.2011  № 275-р  «Про  організацію  роботи  у  сфері  протидії  та
профілактики рецидивної злочинності», у взаємодії з районним відділом
міліції, Довгинцівським районним підрозділом кримінально-виконавчої
інспекції  Центрально-Міського  міжрайонного  відділу  управління
Державної пенітенціарної служби України у Дніпропетровській області,
соціальними  установами  та  службами  району,  закладами  охорони
здоров’я,  із  залученням  громадських  та  релігійних  організацій
здійснювалися заходи щодо соціального захисту громадян, звільнених з
місць  відбування  покарань,  здійснення  соціальної  адаптації  та
супроводу  осіб,  умовно-достроково  звільнених  від  відбування
покарання, або засуджених до покарань, не пов'язаних з позбавленням
волі, профілактичної роботи серед дітей та підлітків, що скоїли злочини
та перебувають під адміністративним наглядом. 

На засіданні виконкому районної в місті ради у лютому та липні
2013 року було заслухано звіт голови комісії про роботу спостережної
комісії  з подальшим його оприлюдненням у газеті «Червоний гірник». о
скоїли злочини та перебувають під адміністративним наглядом. 

Налагоджена тісна співпраця з питань відбування засудженими
покарання у вигляді  суспільно корисних робіт або громадських робіт
між  Довгинцівським  районним  підрозділом  кримінально-виконавчої
інспекції  та  підприємствами  і  організаціями  району.  Рішення
спостережної комісії оформлюються постановами. 

З  метою  ефективного  забезпечення  виконання  покарань,  не
пов’язаних  з  позбавленням  волі, у  вигляді  громадських  робіт  засуд-
женими  та  особами,  які  вчинили  адміністративні  правопорушення,
участі їх у суспільно корисній праці в 2014 році, рішенням районної в
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місті ради від 20.12.2013 «Про визначення видів безоплатних суспільно 
корисних робіт та об'єктів,  на яких відбуваються громадські  роботи»
був затверджений відповідний перелік підприємств та установ:

- КП "Послуга";
- cтруктурні  підрозділи  КУ  "Центр  первинної  медико-санітарної

допомоги № 5 ”Криворізької міської ради за адресами:
- вул. Колійна, 26;
- вул. Мухіної, 2;
- КЗ "Криворізька міська дитяча лікарня № 2" Дніпропетровської

обласної ради;
- Довгинцівський  районний  відділ  КМУ  ГУМВС  України  в

Дніпропетровській області.
Органами  соціального  захисту  населення  району  проводиться

спільна з правоохоронними органами, міським центром зайнятості та
іншими структурами району та міста робота щодо соціального захисту
громадян,  звільнених  з  місць  позбавлення  волі,  які  опинилися  у
скрутних життєвих умовах.

Довгинцівський  підрозділ  кримінально-виконавчої  інспекції
Центрально-Міського  міжрайонного  відділу  управління  Державної
пенітенціарної  служби  України  у  Дніпропетровській  області  працює
спільно з  Криворізьким міським центром соціальних  служб для  сім’ї,
дітей та молоді на підставі Договору, яким визначено порядок взаємодії
для здійснення соціального супроводу і контролю за поведінкою дітей
та молоді,  які  засуджені  до  покарань,  не  пов’язаних з  позбавленням
волі,  звільнені  від  відбування  покарання  з  випробуванням  або
умовно-достроково,  проведення  виховної  роботи,  надання  центру
інформації,  необхідної  для  здійснення  соціального  супроводу,
комплексу адресних соціальних послуг тощо.

Протягом IV кварталу службами центру відповідно до направлень
Довгинцівського підрозділу кримінально-виконавчої інспекції взято на
облік 25 осіб. Спеціалістами центру надано соціальну допомогу особам
зазначеної категорії у вирішенні питань з проведення профілактики та
недопущення  повторних  злочинів  та  протиправної  поведінки,
налагодження соціальних зв’язків тощо.

На обліку Довгинцівського підрозділу міського центру соціальних
служб для сім’ї,  дітей та молоді  перебували 7 сімей,  які опинилися у
складних  життєвих  обставинах,  де  проживають  умовно  засуджені
неповнолітні.  Під час здійснення соціального супроводу фахівцями із
соціальної  роботи  з  батьками  та  неповнолітніми  проводилась
роз'яснювальна  робота  щодо  попередження  повторного  скоєння
правопорушень  та  злочинності,  надавалися  рекомендації  щодо
ефективних методів виховання дітей підліткового віку. Спеціалістами
центру  також  надавалась  соціальна  допомога  з  питань
працевлаштування, здійснено заходи щодо формування стереотипів по-
зитивної поведінки, здорового способу життя та навичок самостійного
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вирішення проблеми.  За сприянням центру 2 дитини влаштовані  на
навчання,  1  дитина  поновлена  на  навчання,  1  дитина  отримала
паспорт,  1  дитина  відвідувала  психолога  з  метою  покращення
психоемоційного стану.

Службою  у  справах  дітей  виконкому  разом  з  міським  центром
соціальних  служб,  кримінальною  міліцією  у  справах  неповнолітніх
проводились рейди з перевірці умов життя та поведінки неповнолітніх
за місцем їх проживання.

Особлива  увага  з  попередження  скоєння  правопорушень  серед
неповнолітніх приділяється формуванню правової свідомості учнівської
молоді, підвищення правової культури учасників навчально-виховного
процесу,  попередження  асоціальних  проявів  серед  учнів,  активізації
просвітницької  роботи  щодо  запобігання  протиправній  поведінці.
Робота спрямовується на вирішення завдань морального, громадського,
превентивного виховання, формування здорового способу життя.

З  метою  забезпечення  ефективного  здійснення  профілактичної
роботи з  сім’ями,  які  опинились  в  складних життєвих обставинах,  у
кожному навчальному закладі щомісячно проводяться засідання ради
профілактики, діяльність яких спрямована на досягнення позитивних
результатів у ранній профілактиці де розглядається поведінка дітей. 

Щокварталу  здійснюється  аналіз  стану  учнівської  злочинності,
правопорушень  та  бродяжництва,  впровадження  превентивних
програм. Питання розглядається на нарадах із керівниками закладів. В
районі  створена  система  профілактичної  виховної  та  попереджу-
вальної роботи, контролю за діяльністю закладів. За кожним випадком
затримань  у  ході  рейдів  проводяться  службові  розслідування,
вивчаються  причини  та  обставини  протиправних  дій,  здійснюється
внутрішкільний  облік  учнів  групи  «ризику»,  призначаються  вчителі-
наставники для подальшої корекційно-відновлювальної роботи.

Соціально-психологічними службами навчальних закладів району
у травні 2013 року поновлено банк даних на учнів , які перебувають на
внутрішкільному  обліку,  дітей  із  сімей,  які  опинилися  у  складних
життєвих  обставинах,  проведено  перевірку  утримання  та  виховання
неповнолітніх дітей в цих сім’ях. Протягом 12 місяців в загальноосвітніх
навчальних  закладах  проведено  406 профілактичних  зустрічей з
представниками  кримінальної  міліції (46),  із  спеціалістами  служб  у
справах  дітей  (32), лікарем-гінекологом  (11), медичним  персоналом
навчальних  закладів  (180), наркологом  (20),  венерологом  (14),
снідологом  (2),  представниками  громадських  організацій  (126),
тренерами просвітницьких програм (20).

Педагогами-тренерами,  які  працюють  за  превентивними
освітньо-виховними програмами, проведено 272 тренінгові заняття, з
них з дітьми – 201, з педагогами — 71.

За  статистичними  даними  кримінальної  міліції  у  справах
непов-нолітніх за 12 місяців 2013 року учнями шкіл скоєно 7 злочинів.
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У  поточному  році  в  ході  рейдів  «Діти  вулиці»  було  затримано
8 учнів  загальноосвітніх  навчальних  закладів  (у  2012  році  –  13).  За
кожним  випадком  затримання  в  закладах  проведено  службові
розслідування,  в  ході  яких  з’ясовано  причини  затримань,  та
профілактичну роботу з учнями та батьками.

Протягом  року  здійснено  95  перевірок  навчальних  закладах,  з
яких службою у справах дітей — 22, комітетом у справах сім'ї та молоді
– 12, районним відділом освіти - 61.

Станом на 01.12.2013 у навчальних закладах району навчалося
55 дитин з 32 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

За  спеціальним  графіком  проводилися  рейдові  заходи  «Діти
вулиці»,  «Урок», «Вечірня година», «Дозвілля». За 12 місяців 2013 року
проведено 677 рейдів, із них 161 — спільно зі службою у справах дітей.

Ведеться  робота  щодо  контролю  за  станом  виховної  і
профілактичної  роботи  в  навчальних  закладах.  Особлива  увага
приділяється організації заходів щодо попередження негативних явищ
серед  учнівської  молоді  –  злочинності,  алкоголізму,  наркоманії,
токсикоманії.  Відділом  освіти  та  навчальними  закладами  було
організовано та проведено роботу, спрямовану на формування стійких
навичок здорового способу життя,  а саме:  круглі  столи та диспути з
обговоренням проблем наркозалежності та алкоголізму в молодіжному
середовищі,  соціальні  опитування,  анкетування,  тренінги  за
просвітницькими,  здоров’язберігаючими  програмами,  рольові  та
психологічні ігри, конкурси реклам та антиреклам, єдині профілактичні
дні.

З питань освітньо-профілактичної діяльності налагоджено роботу з
Благодійною ВІЛ-сервісною організацією «Шанс»,  яка ставить за мету
зниження ризикової поведінки серед учнівської молоді. 

Всі  особи,  звільнені  з  місць  позбавлення  волі,  направляються
районним  відділом  внутрішніх  справ  до  управління  праці  та
соціального  захисту  населення  виконкому  районної  в  місті  ради,  де
вони отримують соціальні послуги з роз’яснення чинного законодавства
з питань соціального захисту, отримання реєстрації, надання допомоги
у поновленні документів, працевлаштуванні, лікуванні тощо.

В районі відсутні центри обліку, заклади соціального захисту для
бездомних громадян та центри соціальної адаптації для осіб, звільнених
з  місць  позбавлення  волі.  Облік  та  соціальний  захист  бездомних
грома-дян  в  м. Кривому  Розі  здійснює  КУ  «Будинок  нічного
перебування». 

Протягом поточного року за допомогою у вирішенні різних питань
звернулось 126 осіб, звільнених з місць позбавлення волі, в тому числі: з
питання відновлення документів – 38 чол.; працевлаштування – 68 чол.
(всі  були  направлені  до  Криворізького  міського  центру  зайнятості).
При-значено  державну  соціальну  допомогу  на  6  місяців  2  особам  у
розмірі  180,65 грн.  та 140,87 грн.  на місяць відповідно.  Призначено
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одноразову  грошову  допомогу  за  рахунок  коштів  міського  бюджету
10 чол. на загальну суму 2500,00 грн. 

Особлива увага приділяється організації обстеження цієї категорії
закладами охорони здоров’я та проведенню лікування у разі виявлення
захворювань. Протягом звітного періоду направлено для проходження
медичного обстеження 50 чол.

Громадян, які після повернення з місць позбавлення волі не мають
постійного  місця  проживання  та  потребують  допомоги,  протягом
звітного періоду 2013 року не виявлено.

На підставі повідомлень органів та установ виконання покарань,
звірок  з  районним  відділом  міліції  ведеться  облік  осіб,  умовно-
достроково  звільнених  від  відбування  покарання.  Станом  на
01.01.2014  на  обліку  спостережної  комісії  перебувало  84  особи
зазначеної  категорії.  Протягом  жовтня  –  грудня  було  поставлено  на
облік 25 осіб, що звільнилися з місць позбавлення волі, знято з різних
причин 21 чол.

На  обліку  у  районному  відділі  міліції  станом  на  01.01.2014
перебувало 233 особи, звільнені з місць позбавлення волі, у тому числі
58 осіб - під наглядом (наркоманія). До того ж формально підпадає під
категорію піднаглядних 43 особи, засуджені за скоєння тяжких злочи-
нів. За порушення правил нагляду (ст. 187 КУпАП) складено 114 адмі-
ністративних протоколів.  До кримінальної  відповідальності  за ст. 395
КК України притягнуто 9 осіб.

На  обліку  в  районному  підрозділі  кримінально-виконавчої
інспекції  станом  на  01.01.2014  перебувало  317  осіб,  засуджених  до
покарань, не пов’язаних з позбавленням волі.

Активізовано профілактичну-роз’яснювальну роботу з особами, які
звільнені  з  місць  позбавлення  волі,  щодо  обов’язкового  їх
працевлаштування з  подальшим відстеженням.  Вирішується питання
організації спільного з працівниками міліції громадського контролю за
поведінкою  осіб,  умовно-достроково  звільнених  від  відбування
покарання та проведенням виховних заходів за місцем їх проживання
протягом  не  відбутої  частини  покарання,  згідно  зі  списками,  які
надаються районним відділом міліції.

Здійснюються  заходи,  спрямовані  на  створення  нових  робочих
місць для засуджених та залучення виробничих потужностей установ
виконання  покарань  до  соціально-економічного  розвитку  міста  на
2012-2015  роки,  затверджені  розпорядженням  міського  голови  від
02.04.2012  №  78-р «Про  затвердження  заходів,  спрямованих  на
створення  нових  робочих  місць  для  засуджених  та  залучення
виробничих  потужностей  установ  виконання  покарань  до  соціально-
економічного  розвитку  міста  на  2012-2015  роки».  У  2013  році
розпочато  виконання  капітально-відновлювальних  ремонтів  тролей-
бусів моделей ЗіУ-682 (ЗіУ-9). Відновлення каркасів кузовів здійснюєть-
ся на підставі укладеного Договору підряду № 3-р/Г75-1 від 19.03.2013
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підрядною  організацією  –  Державним  підприємством  «Підприємство
Криворізької  виправної  колонії  управління  державної  пенітенціарної
служби  України  в  Дніпропетровської  області  №  80».  Станом  на
01.01.2014 виконано робіт по відновленню каркасів кузовів 6 тролей-
бусів на загальну суму 253 тис. грн. Враховуючи позитивний результат
цього  взаємовигідного  співробітництва,  на  2014  рік  заплановано
ремонт 8 тролейбусів.

План роботи спостережної комісії при виконкомі Довгинцівської
районної в місті ради на ІI півріччя 2013 року в цілому виконаний.

ГОЛОВА СПОСТРЕЖНОЇ КОМІСІЇ О.О. ГИЖКО 

Ковальчук Віктор Володимирович
71-89-24


